

今日健康·养生

中科院能切断肿瘤细胞DNA链并使之凋亡的国药问世

中晚期肿瘤患者有救了

肿瘤的病因是基因突变，肿瘤患者需要好的生存质量和时间，但传统治疗弊端大：手术只能切除可见瘤体；中药见效慢，往往来不及；放化疗副作用大。世界卫生组织(WHO)曾宣布：从DNA入手才是治疗肿瘤的关键。肿瘤是全身性疾病，只有杀死全身血液、淋巴、脏器组织中的肿瘤细胞才能有效控制病情，防止复发、转移。

2002年，首例克隆羊“阳阳”、“元元”的诞生地、中国基因研究基地中国科学院陕西分院运用首创的“基因识别技术”，终于研制出了基因抗癌国家级准字号药物“基英肽”，该药不但可以直接杀死原发病灶及转移病灶的癌细胞，还能准确捕杀血液、淋巴液中游离的癌细胞。基英肽的

药盒上明确标注药理作用为：

“可切断肿瘤细胞DNA链，使之凋亡”，是能切断肿瘤细胞DNA链，不杀伤正常细胞的基因药，因而无毒副作用。基因肽能直接杀死癌细胞，所以适用于各个时期及各类肿瘤(肺、肝、胃、食道、肠、胰腺、肾、骨、脑瘤、膀胱、乳腺、子宫、卵巢、淋巴瘤、白血病等)，而对广泛转移的患者，只

需加大用药量即可。

目前有很多药品均宣称能杀死癌细胞，但只有基英肽是经国家严格审批被批准在药盒和说明书上明确标注药理作用为：“可切断肿瘤细胞DNA链，使之凋亡”的药物。经国内31家三甲医院临床验证：该药对肿瘤患者的疼痛、食欲差、发热等用药3—7天就能改善；用药2周左右，疼痛能

大幅减轻，积液和腹水大幅减少甚至消失；用药1—2个疗程后肿瘤标志物下降，肿瘤开始缩小。

专家提示：1.患者要看清药盒上的“药理作用”或“功能主治”对症用药。2.国内只有基因肽药盒上的“药理作用”中有“切断肿瘤细胞DNA链，使之凋亡”的内容。3.用药请认准“陕西省科学院制药厂生产”标志。4.另赠送可提高免疫

心力衰竭有救了

拨打【补益强心】免费热线 4006883357 享受10送2优惠

心衰是高血压、冠心病、风心病、肺心病等心脏疾病的终末阶段，临床表现为心慌气短、胸闷胸痛、喘息憋气、头晕目眩、心跳过速、过缓等症状。不及时根治，有50%的患者会在一年内死亡。过去心衰的治疗常以地高辛、硝酸甘油等西药为主，但毒副作用大，且只能缓解症状，达不到根治目的。现在好了，我国唯一一个抗心衰国药准字号纯中药于2005年诞生了，该药的问世打破了过去心衰病友只能靠支架搭桥或地高辛维持，不能根治的历史。【补益强心】通过“溶栓通脉，激活传导，养心护心，稳定心律”直指心衰病根，被誉为

●地址：济南经二纬三医药大楼，淄博恒川，潍坊华芝堂，济宁仁安，泰安神农，新泰润康，德州2822688，聊城五星百货颐生堂，菏泽曹州，临沂华康，日照润生堂六店，东营黄河口，烟台中西，威海益春堂。

●康复中心：济南经二纬三医药大楼二楼0531-86272430

不吃药 胆结石没了

一个小结石毁掉一个胆！手术切开胆囊看以干净，但胆石沉积机制并没有被改变，半年至年内，在胆管内复发的很多，甚至有的经2次手术后仍然复发。而口服药经胃肠消化，肝肾代谢，经血液循环仅有5.6mm大的胆囊，药物成分损失大，见效慢，效果不明显。

鹤寿中清贴不手术不吃药便能助胆汁溶石，药物成分进入血液，直达肝胆，药效增强，强效溶解结石中网状基架，溶解结石基质，将结石层层化解，随胆汁排出，对胆囊、胆总管、肝内胆管结石均可溶解祛除。在山东畅销多年，上万名

患者康复：使用中清贴5—7天，胀痛等症状缓解；2—3疗程后胆囊变小或消失；重度患者3—5个疗程即可治愈。3盒疗程◆买赠1

胆病咨询：0531-86768376

济南：舜天大药房(大观园东门斜对面)、章丘健民、济宁2959621；

泰安6876576；淄博8285866；

潍坊8276381；临沂8906673；

德州2803539；聊城8898528；

菏泽5625100；日照8251680；

枣庄3337968；莱芜6234248；

莱钢6891525；滨州3660006；

东营7190063；烟台6280500；

威海5289227；邹城5216030

水肿浮肿莫轻视

专家警告：水肿、浮肿单纯西药利尿，会反复发作，不及时治疗会导致心、肾衰竭，肝硬化，尿毒症，直接危及生命。国家中药保护品种神猴八味石灰华丸是国药唯一专治：下肢浮肿，眼睑、面部浮肿、全身水肿、无名水肿、腹水及各种

浮肿病，治愈率高达93%以上，一次治疗，永绝后患。

临床验证，用药3—5天，尿量增多。一般患者1—3疗程

肿胀消失，无任何毒副作用。

全省免费送货

电话：0531-81886371

地址：宏济堂药品超市(大观园商场东门正对面)

脉管炎 老烂腿 治一个 好一个

以雄厚的医疗科研技术为依托，汇集当代中医名家，历经数十年研制而成的通脉汤在治疗脉管炎、老烂腿、糖尿病烂足、丹毒、雷诺氏症等有奇效，使很多濒临截肢的患者得以挽救，已使几万例患者康复。

通脉汤的最大特点是药

量少、见效快、疗程短、费用低。治疗10—15天如下肢感觉异常、怕冷、麻木、红肿热痛、青紫变黑、溃后久不收口，晚期肢端出现干湿性坏死等均有明显好转(保证)。

专家热线：0531-87030650。网址：

www.sdmgy120.com

面瘫面抽动治一个 笑一个

面瘫、面肌痉挛特效药【面康保】，是由麝香、琥珀、豹骨、威灵仙等30味名贵中药材，经高科技低温萃取出神经导体蛋白激活素和多种神经导体蛋白营养因子，可全

面改善面部微循环，疏通连接神

经通道，彻底恢复神经导体蛋白

传导功能，从根本上解决各种原

因引起的面瘫、面肌痉挛、抽搐、

麻痹、口眼歪斜及面瘫后遗症。

专家咨询：0531-82989771

济南：华东大药房(大观园东

大厦北20米路东)长清济堂

潍坊8978385 青岛85757951

泰安6151980 淄博8285866

济宁2691966 德州2896689

聊城8898528 东营7655158

滨州3660006 枣庄8885577

日照8229192 莱芜6161932

烟台6243128 莱芜万泽药店

甲亢治一个好一个

不复发，无论病情长短，病情轻重，服用东泰甲亢灵胶囊均可完全康复。

免费送药上门，药到付款。

全国免费专家咨询热线

4006681511，济南咨询电话

0531-87910036

让拔牙成为历史

医学证实被迫拔牙的人90%是牙龈萎缩及牙齿松动所致，即使非拔不可也应千万慎重，只要牙齿还在，请立即使用新品美国牙康宝，当天使用见效，一次使用，终生受益。

【美国牙康宝】直接进入受损、萎缩的牙龈细胞，快速去除牙龈炎、牙周炎、牙龈萎缩、牙齿松动、无法咀嚼食物，露出牙根(露牙神经)；对冷、热、酸刺激敏感；蛀牙、烟渍、严重口腔异味和口腔溃疡；牙结石、四环素牙。买二

赠一全省免费送货。康复热线：0531-55507234 地址：济南舜天药房(大观园东门斜对面)参茸(共青团路66号)章丘永兴堂(中医院南)济阳开元 德州2822688 淄博8377717 菏泽5086706 滨州3278999 聊城8997960 潍坊2800045 济宁2959621 临沂8906673 枣庄6585900 泰安神农8171922 日照6331878

足跟痛有了专用药

足跟痛是由于足跟的骨质、关节、滑囊、筋膜等处病变引起的疾病。常见的跖筋膜炎，侧位X片显示跟骨骨刺。足跟痛一般只发生于单侧或双侧足，并非全身性，不同于风湿骨病的发病原因，很多患者错当风湿骨病来治疗，结果是久治不愈，痛苦不堪，轻者行不便，重者不能行走。

【根舒宁足跟痛康贴】采用足病世家验方纯中草药，专药专治。通过行气化瘀，舒筋散结，燥湿散寒，营养修复关节软骨，从源头消除足跟痛的各种病因，经大量临床验证，对各种原因引起的足跟部疼痛效果显著，使用当天疼痛即可减轻。【根舒宁足跟痛康贴】的诞生填补了足跟痛无药可医的历史。拨打专家电话：0531-85028566 可享受买3送1。

地址：舜天大药房(大观园东门对过)、宏济堂参茸药房(共青团路66号)、章丘：永兴堂(中医院南100米路西)、泰安神农、济宁仁安、邹城健民、菏泽中和、临沂华康、聊城宝芝林、德州三易、齐河泽坤、枣庄康维、滨州康乐、淄博恒川、东营黄河口药店、潍坊华芝堂

冬虫夏草巧治肿瘤、肾病

研究发现：冬虫夏草所含“虫草素”能直接启动肿瘤细胞，效果是硒的4倍，还能增强巨噬细胞黏附肿瘤细胞防止转移扩散。在美国虫草素已作为抗肿瘤新药进入三期临床；而“虫草多糖”能快速清除肾小球滤膜上的免疫复合物，降低尿蛋白、血清肌酐、尿素氮，消除水肿，减少透析次数，1993年我国院士黎磊石率先使用冬虫夏草开始救治肾衰患者。

77岁的任秋菊患肺癌，老

L尿素氮降至9.0mmol/L。

冬虫夏草口服液是海军医学研究所孙云汉教授25年苦心研究，运用高科技术解酶核心技术，成功把人体对冬虫夏草的吸收率从25%提高到95%，药用价值大增近五倍，而售价因此下降后都能吃得起，该成果最早由上海第一人民医院临床运用，大受欢迎。

专卖：济南宏济堂东图大药店，咨询：0531-86906882、86906992

眩晕是人体的“定时炸弹”

眩晕对人体的危害极大，如不及时治疗，脑组织长期处于缺血、缺氧状态，很容易引起脑血栓、脑溢血、痴呆症等。医学专家郑重提示，眩晕是人体重大疾病的早期症状，要想从根本上治愈眩晕症，必须增加体内血液量，改善血液循环，提高血液品质。

由402年老字号中药企业——北京御生堂集团独家生产的治疗眩晕特效专用药——北京御生堂“宫廷清眩丸”(国药准字Z13021714)是目前市场上专治各种眩晕症的良药。“宫廷清眩丸”能对人体的肝、肾、心、脾、肺进行调理，明显增强

人体的造血功能，改善血液品质，降低血液粘稠度，软化动脉血管，提高血液的携氧能力，使脑组织每时每刻都能得到充分的高质量的血液和氧气。对各种疾病引起的眩晕症都能治愈，尤其对西医诊断为美尼尔氏综合症、高血压、低血压、贫血、心脏病、颈椎病、脑震荡后遗症、脑动脉供血不足等引起的眩晕症更具有显著的疗效。对眩晕患者常伴有的心惊失眠、耳鸣、耳聋、手面麻木、潮热盗汗、痰多、胸闷、恶心呕吐、神疲倦怠、面色苍白、头昏健忘、易躁易怒等症也能得到治疗。“宫廷清眩丸”在北京七家大医院做过十年

的临床试验，结果表明：眩晕患者按疗程服用，症状好转后再巩固治疗，就能更科学、更安全、更迅速地治愈眩晕症，达到不复发的目的。

专家热线：4006186519

指定经销药店：济南四世堂药店(二环东路环联小商品城北50米路东)华东大药店(大观园十字路口北10米路东)；滨州康乐、邹平梁州；泰安永春堂、永宁药店；枣庄康维；德州三易；潍坊华芝堂东风店；聊城宝芝林；菏泽中和；临沂华康；淄博三康；烟台华医堂；东营欣隆；莱芜万泽；日照润生堂总店、六分店；济宁仁安大药店。



宠物兔或成“健康杀手”

从纯种垂耳兔到可爱狮子兔，从侏儒兔到长毛兔……宠物兔成为各地热销花鸟市场热销的商品。然而，宠物兔暗藏的各类疾病不容忽视，而大部分宠物店并未将这一消息传递给消费者。

专业人士指出：兔类和鼠类、犬类、猫类小动物身上都会携带多种寄生虫和病原体，大部分宠物店没有严格的追溯渠道，现在市场上销售的宠物兔，如果前期居住环境混乱复杂，也很可能带有大量各类病菌，如果没有采取相关的消毒预防措施，

与这类小动物过分亲密接触，不排除患上“兔热病”等人类共患病的可能性。

医学专家建议：购买宠物兔首先要选择有明确进货渠道的宠物店，随后还要进行相关的消毒、注射疫苗等预防措施，一旦被宠物兔咬伤或抓伤后，应及时前往医院处理伤口，根据医生的建议决定何时注射疫苗。

(何丰伦)

○不得不说

七种食物

让你警醒睡不安

美国营养学家最新列出“偷走睡眠的7大食物”，不妨一读。

1. 咖啡因饮料 咖啡因虽然不会给身体增加任何能量，但是的确是一种刺激物，增加人体警觉度，导致睡眠困难。

2. 干酪 营养学专家表示，干酪含有大量的氨基酸酪氨酸，而酪氨酸在人体内能帮助产生大脑神经传递物质多巴胺，使人大脑更清醒，入睡更困难。

3. 辛辣食物 晚餐吃过辛辣食物会导致睡眠问题。烧心患者晚餐进食辛辣食物，躺下后更会加重病情，影响睡眠。因此，专家建议，一天当中，吃辛辣食物宜早不宜迟。

4. 加工或烟熏肉食 加工肉食含有大量的酪氨酸，会导致大脑产生令人兴奋的多巴胺。除了扰乱睡眠之外，加工或烟熏肉食也是最不健康的垃圾食品。

5. 酒精 酒精会妨碍身体进入REM(快速眼动)深睡阶段。正因如此，很多人酒后呼呼大睡，次日却仍然感觉昏昏沉沉。

6. 牛奶巧克力 牛奶巧克力含有酪氨酸。酪氨酸会转化成刺激物多巴胺，从而导致夜间警觉清醒，辗转反侧，睡不着觉。

7. 人参茶 一些草药茶有助眠作用。但是最好别放入人参。一些人喝过人参茶后没啥反应，但另一些人则会出现失眠和血压升高问题。专家建议，睡前几小时内最好不要喝人参茶。